

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 30 июня

1980 г.

г. Москва

МОЗАИКА

● Артисты Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. Обрзцова побывали на гастролях в Мексике. Они выступили в трех городах страны со спектаклем «Дон Жуан-80», приняли участие в Международном фестивале искусства «Сервантина». Состоялось 12 встреч наших кукольников с мексиканскими коллегами, воспитателями, педагогами, деятелями культуры. Поездка продолжалась три недели.